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ΦΥΛΟ

14 απαντήσεις

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ

14 απαντήσεις

Αξιολόγηση προγράμματος
ενδοσχολικής επιμόρφωσης
"Σχεδιασμός και Υλοποίηση Καινοτόμων
Προγραμμάτων"
14 απαντήσεις

Να δημοσιευτούν τα αναλυτικά στοιχεία
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ΕΤΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

14 απαντήσεις

ΕΠΙΠΕΔΟ ΣΠΟΥΔΩΝ

14 απαντήσεις

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΣΤΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΘΕΜΑ

14 απαντήσεις
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Επιλέξτε το βασικό σας κίνητρο για να συμμετάσχετε στο πρόγραμμα
επιμόρφωσης (περισσότερες από μία απαντήσεις)

14 απαντήσεις

Σε ποιο επίπεδο γνώσεων θα κατατάσσατε τον εαυτό σας όσον αφορά το
συγκεκριμένο θέμα επιμόρφωσης;

14 απαντήσεις
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Οι στόχοι του επιμορφωτικού προγράμματος ήταν σαφείς;

14 απαντήσεις

Η προετοιμασία της επιμορφωτικής δράσης σας ικανοποίησε;

14 απαντήσεις
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Θεωρείτε ικανοποιητική την οργάνωση της επιμορφωτικής δράσης;

14 απαντήσεις

Θεωρείτε ικανοποιητικό το περιεχόμενο της επιμόρφωσης;

14 απαντήσεις
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Προτάσεις για βελτίωση

14 απαντήσεις

Αυτό το περιεχόμενο δεν έχει δημιουργηθεί και δεν έχει εγκριθεί από την Google. Αναφορά κακής χρήσης -
Όροι Παροχής Υπηρεσιών - Πολιτική απορρήτου

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΣ ΧΡΟΝΟ…
Ήταν πολύ ενδιαφέρον

Είμαι ικανοποιημένη από τ…
Λιγότερη θεωρία, περισσότ…

ΝΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ Δ…
ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΕς ΤΕΤΟΙΕΣ…
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 Φόρμες
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https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

